RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Madrasah : MTs AL-QUR’AN HARSALLAKUM

Kelas/Semester (IX/ 1
Mata Pelajaran : [lmu Pengetahuan Sosial (IPS) Terpadu
Kurikulum 12013
Waktu : 2 x40 menit (2 JP)
TUJUAN PEMBELAJARAN MODEL/METODE
PEMBELAJARAN
Setelah mengamati video yang di share melalui WA grup, peserta | O Problem based
didik diharapkan dapat mengetahui dan memahami Kondisi learning
Geografis Benua Asia dengan baik. O Direct Instruction
O Inquiry learning
O Discovery learning
O Textbased learning
MATERI
Kondisi Geografis Benua Asia PENILAIAN
MEDIA/SUMBER
- Buku Mapel IPS Kelas IX Terbitan Erlangga & Yudhistira Assesment forlearning
- Internet https://www.youtube.com/watch?v=prAhALIkx0U O Tugas
- Laptop/ Smartphone O Persentasi
O Anecdotal Notes
KEGIATAN PEMBELAJARAN O Curah pendapat
Pendahuluan O Observasi

e Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan
dengan membaca do’a dipandu melalui WA grup

e DMengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan
dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan pengalaman
peserta didik (Apersepsi)

Kegiatan Inti:

e Guru menjelaskan tentang materi Kondisi Geografis Benua
Asia melalui video yang telah disiapkan yang di share di WA
grup

e Peserta didik mengamati media pembelajaran tentang materi
yang di share melalui tayangan video di WA grup

e Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi
disampaikan

e Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk
mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang
berkaitan dengan video yang disajikan tentang materi
Kondisi Geografis Benua Asia yang tidak dipahami.

e Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk
menjawab pertanyaan yang telah diidentifikasikan.

e Guru mengajak peserta didik berdiskusi berkaitan tentang
materi yang diajarkan dipandu oleh orang tua di rumahnya
masing-masing

e Peserta didik mengerjakan tugas, hasilnya diserahkan kepada
guru melalui WA pribadi.

e Guru memberi penguatan tentang jawaban peserta didik

Kegiatan penutup:

e Untuk menutup pembelajaran, guru mengajak peserta didik

untuk berdo’a bersama melalui grup dan memberi salam

yang

Assesment aslearning

O Penilaian Diri

O Penilaian Antar
Teman

O Kolaborasi

Assesment of learning

O Test

O Quiz

O Produk

O Portofolio

O Project
Keterangan:
Pilih satu atau lebih
kotak (dengan

membold) sesuai model
pembelajaran dan
bentuk penilaian yang
akan dilaksanakan.
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https://www.youtube.com/watch?v=prAhALIkx0U

LAMPIRAN 1: LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

A. Topik

Kondisi Geografis Benua Asia

B. Tujuan

Setelah mengamati video yang di share melalui WA grup, peserta didik diharapkan dapat
mengetahui dan memahami Kondisi Geografis Benua Asia dengan baik.

C. Kegiatan
1. Agar mempunyai kesiapan untuk menjawab pertanyaan dalam topik pelajaran dan
tujuan belajar tersebut, amatilah video pembelajaran yang diambil dari sumber-

sumber terpercaya berikut. Kemudian lakukan langkah-langkah lanjutannya!

https://www.youtube.com/watch?
v=CkNsFG7W_mo

2. Jawaban pertanyaan berikut ini!
e Sebutkan letak dan luas Benua Asia
e Sebutkan kawasan dan negara yang terdapat di Benua Asia
e Jelaskan iklim Benua Asia
e Jelaskan kondisi alam Benua Asia
e Jelaskan tata air yang terdapat di Benua Asia
e Jelaskan kondisi tanah di Benua Asia

e Jelaskan kehidupan flora dan fauna di Benua Asia

3. Jawaban dibuat di buku latihan atau diketik di Microsoft Word, kirimkan melalui

WA Pribadi

Selamat bekerja
Stay healty & stay at home



